DVEŘE DOKOŘÁN 14. 9. 2010
Zábavné odpoledne na Jezírku spojené s ukázkami činnosti a se zápisem do přírodovědných a tvořivých kroužků. Budete mít možnost prohlédnout si učebny i celý areál Jezírka.

Doba trvání: od 14 do 18 hod.
S JEZÍRKEM NA DRAKA 16. 10. 2010

Dopoledne nás čeká vycházka do přírody v okolí Jezírka. Další zábavný program pro děti i dospělé zahrnuje jablečné ochutnávky a soutěže. Vyrobíme si draky, které v případě vhodného počasí vyzkoušíme za letu (provázek si vezměte s sebou). Drobné občerstvení zajištěno (polévka).

Doba trvání: od 10 do 15 hod.
Cena: 80 Kč, rodinné vstupné 200 Kč

VÝROBA ADVENTNÍCH VĚNCŮ 25. 11. 2010

V ceně kurzu je chvojí, zapůjčené nářadí a pomůcky k práci. Účastníci si přinesou čtyři svíčky, pevný základ věnce a přezůvky. Prosíme, hlaste se předem na T: 545 228 567.

Doba trvání: od 16 do 18 hod.
Cena: 200 Kč

OD MARTINA DO TŘÍ KRÁLŮ aneb Vánoce našich předků na Jezírku 4. 12. 2010

Tradiční předvánoční akce určená dětem, rodičům, prarodičům i dětským kolektivům. Výroba drobných dárečků, ozdob a vánočních dekorací. Děti čeká vycházka do lesa spojená se zdobením stromku pro zvěř.

Doba trvání: od 10 do 16 hod.
Cena: 100 Kč

OTVÍRÁNÍ STUDÁNEK  2. 4. 2011

Tradiční oslava přírody na jaře, vody a života kolem ní. Čeká nás průzkum studánek a pramenů, hry, výtvarné dílny pro děti a za hezkého počasí zopakujeme každoroční oheň v sadu U Jezírka. V poledne bude pro účastníky připravena polévka.
Doba trvání: od 10 do 15 hod.

Cena: 80 Kč, rodinné vstupné 200 Kč

LESNÍ ATELIÉR  13. – 15. 5. 2011

Netradičně pojatý výtvarně hravý víkend pro děti ve věku 9-13 let. Využijeme les jako ateliér pro umělce i jako zdroj materiálu pro budoucí umělecká díla. Rodiče jsou srdečně zváni na závěrečnou vernisáž! Prosíme, hlaste své děti na T: 545 228 567 do konce dubna 2011.

Cena: 600 Kč (v ceně je ubytování, strava a materiál)

