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Vážené a milé paní učitelky mateřských škol,

připravili jsme pro vás seminář 
UČÍME SE V ZAHRADĚ
v úterý 19. května 2009 od 8.30 do 12.00 hod

na pracovišti Lipky 

LIPOVÁ
Můžete se těšit na:

· náměty na činnost s dětmi v zahradě v průběhu roku a jak využít zahradu pro každodenní pobyt dětí
· povídání o tom, co pěstovat na zahradě mateřské školky a čemu se vyhnout, přípravu pomazánky z jedlých plevelů, inspiraci pro možné úpravy zahrady a tvorbu zahradních prvků (pítko pro ptáky, hmatový chodník, suchá zídka, vyvýšené záhony) 
· náměty na výtvarné činnosti na zahradě a z rostlinného materiálu
Lektoři: Ing. Dana Křivánková, Mgr. Alena Uhříčková, Mgr. Kateřina Řeháková

S sebou si prosím vezměte přezůvky, zápisník a oblečení a obuv do terénu. Drobné občerstvení zajištěno. 
Účastníci semináře obdrží zdarma publikaci Biozahrada a budou mít možnost se slevou zakoupit metodický manuál Učíme se v zahradě v ceně 400 Kč (plná cena 500 Kč).

Účastnický poplatek činí 350 Kč. Hlaste se prosím telefonicky na č. 545 228 567 nebo e-mailem na adresu katerina.rehakova@lipka.cz nejpozději do pondělí 11. května včetně.
Účastnický poplatek je možno uhradit na účet č. 19-5186610247/0100 u KB, var. symbol 622, nebo složenkou, popřípadě v hotovosti v den konání akce (po předchozím přihlášení). Na požádání zašleme fakturu.
Seminář je akreditován Ministerstvem školství pod č. 19 498/2008-25-394 a je možno jej uhradit z prostředků školy na DVPP.
Pracoviště Lipová sídlí v Brně-Pisárkách, od hlavního nádraží pojedete tramvají č. 1 směr Bystrc. Vystoupíte na zastávce Lipová, přejdete ulici Hlinky a vydáte se do kopce po ulici Lipová. Budovu najdete v zatáčce, po levé straně ulice – bílá vilka v zahradě (přes jeden dům od restaurace Koliba).






Těší se na vás pedagogové Lipky
