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Pozvánka na seminář Bylinkárna

Datum konání: 21. 5. 2011, 10:00 – 15: 00
Místo konání: Lipka – pracoviště Kamenná
Lektorka: Ing. Dana Křivánková
Praktický kurz o využití léčivých a aromatických rostlin spíše netradičním způsobem. Bylinky budeme nejen poznávat, ale i vysazovat, zpracovávat mnoha různými způsoby i ochutnávat. Tentokrát se zaměříme na grilovací a nakládací směsi. Ale bude i tradiční bylinkové máslo několika druhů, oleje, octy, masti i likéry.
Kurz je akreditovaný MŠMT č. j. 3 445/2008-25-40 a vhodný tedy jak pro veřejnost, tak pro učitele MŠ, ZŠ i SŠ.
V celkové ceně 400,- Kč je zahrnuta strava, kalendář s radami pro přírodní zahradu a brožura Květiny a trvalky – skvosty v přírodní zahradě a samozřejmě Vaše vlastnoručně vyrobené nakládací a grilovací směsi, másla, masti, oleje a octy.
Prosím vezměte si s sebou přezůvky do budovy, něco na poznámky, pracovní odění, lahvičku od kečupu nebo jinou tvarově zajímavou lahev na koupelovou směs, a 3 malé lahvičky naplněné do tří čtvrtin olejem a další 3 lahvičky naplněné do tří čtvrtin octem. Ostatní potřebný materiál Vám bude poskytnut. Přinesete-li si květináč do průměru 17 cm, odnesete si instantní bylinkovou zahrádku na kuchyňský parapet (2 sazenice, cibule a semena jsou již započtena v ceně kurzu, další bude možné přikoupit do vyprodání zásob).
Za všechny, kteří se na Vás těší, Dana Křivánková
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