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PROJEKTOVÉ VYUČOVÁNÍ A ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVA

s akreditací MŠMT ČR – č.j. 2964/2009-25-43 ze dne 24.2.2009
Termín: pondělí 26. září 2011 od 8.30 h do 16.00 h
Místo konání: Lipka – pracoviště Kamenná 20
Cena: 700 Kč – za program a občerstvení účastníků
Termín přihlášení: nejpozději 19. září 2011 

Kontakt: Jana Dvořáčková, jana.dvorackova@lipka.cz, tel. 736473733
Seminář je určen pro pedagogy základních a středních škol
LEKTORKA: MGR. JITKA KAŠOVÁ
PROGRAM:

Prezence









     8.00 – 8.30

Dopoledne: Možnosti, výhody, úskalí a omyly této metody



     8.30 – 12.00 

Účastníci se seznámí s ukázkami různých projektů, budou z nich společně odvozovat metodiku a organizaci projektového vyučování, charakteristiku této metody, nutná pravidla a zásady, význam metody pro naplňování klíčových kompetencí. 

Seznámí se s obvyklými omyly a úskalími této metody, získají informační a pracovní materiály, nabídku inspirativní literatury.

Cílem semináře je účastník, který specifikuje rozdíl mezi projektovou výukou a podobnými metodami; odvodí možnosti, přednosti a úskalí této metody; 
Oběd










    12.00 – 12.30
Odpoledne: Plánování projektu







    12.30 – 16.00



                           
Účastníci budou společně plánovat a konzultovat návrh projektu pro vlastní použití. Prakticky se seznámí s metodikou a postupem přípravy projektu, s dokumentací projektové výuky a vyhodnocováním její efektivity. Získají informační a pracovní materiály, nabídku inspirativní literatury.

Cílem semináře je účastník, který aplikuje poznatky o metodě projektové výuky; aktivně se zapojí do řízeného plánování projektu a vytvoří konkrétní návrh projektu realizovatelného ve své výuce.  

ÚČASTNICKÝ POPLATEK 700 Kč ZAPLAŤTE BANKOVNÍM PŘEVODEM NEJPOZDĚJI 19. ZÁŘÍ 2011 na účet Lipky (údaje k platbě jsou uvedeny v přihlášce).   

Storno přihlášky můžete provést e-mailem, případně telefonicky u kontaktní osoby.  Zajištění náhradníka vítáme. Nepodaří-li se vám ho zajistit, pak při zrušení účasti po termínu platby vrátíme pouze 40 % účastnického poplatku.
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