Specializační studium pro koordinátory EVVO z Jihomoravského kraje 
Termín: březen 2010–říjen 2011 
Typ akce: specializační studium k výkonu specializovaných činností v oblasti environmentální výchovy 

Cílová skupina: pedagogičtí pracovníci základních a středních škol z ČR vyjma škol na území hl. m. Prahy, absolventi magisterských programů s dvouletou pedagogickou praxí; studium v daném regionu je určeno především učitelům z toho regionu 

Místo konání: Česká republika 

Termín zahájení: 12.–14. 3. 2010 

Termín ukončení: říjen 2011 

Účastnický poplatek: bez poplatku (akce je součástí projektu, který spolufinancuje Evropský sociální fond a státní rozpočet ČR) 

Kontaktní osoba: Dáša Zouharová, studium.jihovychod@gmail.com, 736 473 731

Sdružení středisek ekologické výchovy Pavučina od letošního roku opět nabízí tzv. specializační studium pro školní koordinátory EVVO. Studium je akreditované MŠMT a má rozsah 250 vyučovacích hodin v souladu s vyhláškou MŠMT č. 317/2005 Sb. Hodinová dotace studia je rozložena do osmi pobytových seminářů, studium je zakončeno zkouškou a obhajobou závěrečné práce. Na studium navazuje třídenní pobytový doškolovací seminář. Studium probíhá v sedmi různých regionech ČR od března 2010 do října 2011. Kraj Jihomoravský spolu s krajem Vysočina spadá do regionu Jihovýchod. Specializační studium v tomto regionu organizačně zajišťuje ZO ČSOP Kněžice, koordinátorkou studia je Dáša Zouharová. Kapacita studia je 26 účastníků na region. 

Více informací o studiu najdete na webových stránkách studia http://pavucina-sev.cz/OPRLZ.htm, www.koordinatorevvo.cz. 

V případně dotazů kontaktujte Dášu Zouharovou, studium.jihovychod@gmail.com; tel. 736 473 731. 

Vzhledem k tomu, že počet uchazečů z Jihomoravského kraje převyšuje kapacitu tohoto studia, prosíme pedagogy, aby svůj zájem o další ročníky specializačního studia dávali i nadále na vědomí pracovníkům Lipky, kontakt: Jitka Uhlířová, jitka.uhlirova@lipka.cz, tel. 543420823, 736473733. Přihlášeným uchazečům dáme přednostně na vědomí termín zahájení dalšího specializačního studia. Nezávaznou přihlášku najdete na www.lipka.cz/kamenna v sekci Kalendář akcí.
