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Lipka – školské zařízení pro environmentální vzdělávání

Vás zve na seminář

TVORBA REGIONÁLNÍCH UČEBNIC

s akreditací MŠMT ČR, č.j. 23357/2006-25-432

určený pedagogům úplných základních škol, středních škol a vyšších odborných škol.  Seminář je zdarma, navíc školám můžeme refundovat část mzdy, 

a to ve výši max. 275 Kč/den

3. – 5. dubna 2007

Místo konání, ubytování: Rychta Krásensko, postele s povlečením

Zahájení: v úterý 3. dubna 2007 v 18.00 hod.

Ukončení: ve čtvrtek 5. dubna 2007 ve 14.00 hod.

Stravování: zajištěno od úterní večeře do čtvrtečního oběda (včetně) v Rychtě Krásensko,            zájem o vegetariánskou stravu uveďte v přihlášce

Cílem semináře je povzbudit a pomoci učitelům, kteří mají zájem a vůli pustit se do tvorby regionálních učebnic vlastivědy, dějepisu, přírodopisu, zeměpisu aj., i když s touto činností zatím nemají žádné zkušenosti.

Obsah semináře, lektoři:

Předání odborných znalostí  metodických dovedností pro tvorbu regionálních učebnic, seznámení s úspěšně realizovanými projekty regionálních učebnic a jejich autory.

Přizvali jsme několik autorů i uživatelů regionálních učebnic, kteří se s Vámi podělí o zkušenosti s tvorbou regionální učebnice, s jejím zařazením do výuky i do ŠVP. Poradí, co by dnes, téměř po deseti letech používání, v regionální učebnici změnili, co by udělali jinak. K nahlédnutí bude více než desítka regionálních učebnic z Blanenska. 

Poradíme Vám, kde získat mapové podklady i letecké snímky a jak s nimi můžete nakládat. Naučíme Vás číst informace o proměnách krajiny z map starých více než 200 roků.

Seznámíte se s požadavky pro tvorbu tiskové předlohy učebnice, např. co je třeba dodržet při přípravě rukopisu regionální učebnice, čím je ovlivněna cena publikace a jaký je rozpočet.

Ve spolupráci se zkušeným autorem regionální učebnice sestavíte harmonogram kroků pro její přípravu. 

Na závěr semináře Vás seznámíme s požadavky projektu pro výběrové řízení – neboť to nejlepší přichází nakonec:
Po absolvování semináře budou účastníci předkládat projekty vlastních regionálních učebnic, z nichž odborná komise vybere 3 nejlepší. Jejich příprava a vydání budou podpořeny částkou 50 000,- Kč.
Odborný garant: RNDr. Dáša Zouharová

Přihlášky a informace: Mgr. Eva Kazdová, Lipka – školské zařízení pro environmentální vzdělávání, Brno, Lipová 20, PSČ 602 00, tel. 543211264, eva.kazdova@lipka.cz

Akce je financována Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem v rámci projektu „Kolej Aleše Záveského – programy dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků“

PŘIHLÁŠKA

Jméno a příjmení:

Škola:

Kontaktní adresa:

E-mail:

Telefon:

Strava: bezmasá – klasická – speciální (uveďte požadavky)

Další požadavky, dotazy (organizační, k programu aj.):

Podpis:

