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K MODULOVÝM SEMINÁŘŮM LIPKA NABÍZÍ I ŘADU TIŠTĚNÝCH MATERIÁLŮ

Tisková zpráva
Brno, 21. června 2012
K široké nabídce modulových seminářů, které Lipka poskytuje na pracovišti Kamenná celým pedagogickým sborům přesně na míru, budou v nejbližších dnech k dispozici i metodické materiály.  

Jedná se o soubor odborných textů, projektů, učebních celků, námětů do hodin, didaktických her a aktivit. Snahou početného autorského týmu bylo vytvořit informační materiály, které se stanou inspirací učitelům různých předmětů pro začleňování environmentální výchovy (EV) do výuky.

Odborné texty se zabývají nejrůznějšími tématy, například smyslem a cíli EV, mýty a omyly v EV, pracovními listy, školními projekty včetně cenných rad ohledně jejich financování, datovými fondy, přínosy kontaktu se zvířaty pro dětský vývoj nebo školními přírodními učebnami. Z učebních celků a námětů do hodin, doplněných o konkrétní didaktické hry a aktivity, uveďme namátkou Hrátky se sluncem, Co se děje v lese nebo Jen ta kráva mléko dává?

Modulové semináře i všechny metodické materiály vznikají v rámci projektu Praktická environmentální výchova pro pedagogy, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.
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Kontakt: 
Mgr. Lucie Krejčí, redaktorka, lucie.krejci@lipka.cz
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