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Tisková zpráva

téma krajiny ve výuce učitele zajímá
Brno, 27. března 2012

Lipka – školské zařízení pro environmentální vzdělávání má za sebou třídenní konferenci zabývající se tématem krajiny, kterou připravila pro jihomoravské pedagogy. Program nabídl nové poznatky, metody a možnosti terénní výuky s využitím moderních technologií i ukázky projektů. 
V termínu 22.–24. března 2012 se sešli učitelé základních a středních škol z Jihomoravského kraje na Konferenci o krajině a budou diskutovat o možnostech zapojení tématu krajiny, její ochrany a místního regionu do výuky. Letošní ročník konference byl zaměřen na krajinu jako součást výuky zeměpisu. Hlavní důraz byl tedy kladen na témata, jako je okolí bydliště, region školy a terénní výuka. „Téma krajiny jsme zvolili záměrně, protože ve výuce na základních ani středních školách mu není věnován dostatečný prostor. Učitelům navíc nejsou dostupné pomůcky, učebnice nebo metodické příručky, konference jim proto měla dát prostor pro získání nových poznatků, načerpání inspirace a odhodlání učit nejen o krajně, ale i v krajině,“ doplňuje Mrázková.
Během tří dnů a konferenci vystoupil například dr. Jiří Sádlo, který v úvodu konference představil a vymezil téma krajiny jako prostoru. Účastníci dále měli možnost vyzkoušet si dva lektorované výukové programy z dílny občanského sdružení Antikomplex Praha a Střediska ekologické výchovy SEVER. V rámci programu vystoupili také docenti katedry geografie pedagogické fakulty Masarykovy univerzity doc. Jaromír Kolejka, který představil monumentální dílo Atlas krajiny a doc. Eduard Hofmann, který se zaměřil na téma terénní výuky. 

Konference pořádaná Lipkou – školským zařízením pro environmentální vzdělávání byla součástí projektu Praktická environmentální výchova pro pedagogy a byla finančně podpořena Evropským sociálním fondem, státním rozpočtem České republiky a Jihomoravským krajem. 

Kontakty:
Kateřina Mrázková, hlavní organizátorka, katerina.mrazkova@lipka.cz, 603 816 795
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