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Tisková zpráva
jak učit děti o světě kolem nás? o tom budou diskutovat jihomoravští Učitelé 
Brno, 7. března 2012
I v letošním roce brněnské školské zařízení Lipka pozvalo téměř dvě stovky učitelů mateřských škol na konferenci o ekologické výchově. Tématem letošního ročníku bude svět kolem nás a řeč bude například o budování vztahu a odpovědnosti dětí k místu, kde žijí, a také o zapojení mateřských škol do života obcí. 
„Pedagogové se budou moci zúčastnit několika workshopů pojednávajících například o lokálních potravinách, rozmanitých způsobech, jak v dětech podporovat zájem o nejbližší okolí, nebo multikulturní výchově pro nejmenší,“ říká hlavní organizátorka konference Kateřina Řeháková z Lipky. Na konferenci se svými příspěvky vystoupí mimo jiné Martin Ander, Veronika Fišerová z Ekologického institutu Veronica, Aleš Máchal a Alena Uhříčková z Lipky či Kristýna Hrubanová a Tereza Kulhánková ze společnosti NaZemi. 
„Téma konference odpovědnosti k místu je poměrně náročné a pro pedagogy mateřských škol těžko uchopitelné. Z toho důvodu jsme se rozhodli poskytnout učitelům z mateřských škol více informací, inspirace a námětů, jak jej do činnosti školek zařazovat, “ doplňuje Řeháková. 

Konference pořádaná Lipkou – školským zařízením pro environmentální vzdělávání proběhne ve čtvrtek 8. března v prostorách Administrativního a školicího centra JMK na ulici Cejl v Brně. Akce je součástí projektu Praktická environmentální výchova pro pedagogy a je finančně podpořena Evropským sociálním fondem, státním rozpočtem České republiky a Jihomoravským krajem. 
Datum a místo konání: čtvrtek 8. března 2012, 8–16 hodin, Administrativní a školicí centrum JMK, Cejl 73, Brno
Kontakty:
Kateřina Řeháková, hlavní organizátorka, katerina.rehakova@lipka.cz, 545 228 567
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