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Tisková zpráva
VÝTVARNÉ NÁMĚTY PRO VŠECHNY TVOŘIVÉ PEDAGOGY

Brno, 25. června 2012
Lipka vydává novou publikaci, která obsahuje praktické náměty propojující výtvarnou a environmentální výchovu. Náměty jsou určeny různým věkovým skupinám, od předškolních dětí až po dospělé.

Soubor vznikal při přípravě a realizaci týdenního semináře pro pedagogy Tvořivá letní škola. Lektorky a mnohé účastnice kurzu přispěly svými ukázkami a zkušenostmi ze své praxe. Všechny předkládané náměty jsou mnohokrát vyzkoušené autorkou publikace Alenou Uhříčkovou, vedoucí pracoviště Lipky Lipová, která vysvětluje, proč zvolila název Čtvero zastavení:

„Čtyřikrát se zastavíme na různých místech v přírodě a čtyřikrát budeme hledat inspiraci. Poprvé v lese, podruhé na poli, potřetí na louce a počtvrté v rybníce. Vydejme se s dětmi ven z učeben, dívejme se, pozorujme a dotýkejme se všech těch krás kolem. Jen opatrně, ať je nezničíme.“

Text je tematicky rozdělen na čtyři kapitoly, stejně jako byl seminář rozdělen na témata čtyř biotopů. Náměty vždy pracují s přírodním materiálem, který pochází z daného biotopu. Pro příklad uveďme figurky ze šišek, květ z nažek pajasanu, růže z podzimních listů (les), betlém z kukuřičného šustí, ježka z plodů lopuchu, chřestidla z jílu (pole), malování rostlinami, well dressing art (louka), ošatky z orobince, růže z vrbové větvičky nebo ryby z pediku (rybník). Publikace ve formě samostatných listů v praktické složce navíc záměrně vybízí k doplňování dalších námětů.

Publikace Čtvero zastavení je vydávána v rámci projektu Praktická environmentální výchova pro pedagogy, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR. 
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