Expedice Podpaprč 2010

Letní pobytově – putovní tábor pro účastníky od 14 let
Kdy a Kde: 31.7. -. 7.8. 2010
Rychta Krásensko + putování krajem pod Paprčem v přírodním parku Řehořkovo Kořenecko

Bílá místa na mapě žádají průzkum! Hned za boskovickými humny se nachází kraj neprobádaný, o němž nikdo moc netuší. Co tam roste? Co tam běhá? Co tam plave? Žijí tam nějací lidé, se kterými se lze domluvit? A žije tam vlastně vůbec někdo?  

Expedice Podparč je týdenní pobytově - putovní tábor pro účastníky od 14 let. Zahrnuje výcvik v základním táboře, v bezpečném prostředí Rychty v Krásensku (sobota - úterý) a následnou expedici (úterý - sobota).

Čeká nás poznávání přírody ve všech jejích formách a tvarech, přírodovědné výzkumy i vlastnoruční pomoc při její ochraně. Večery u ohně pod hvězdami, nečekaná setkání s pozoruhodnými lidmi i hry a hříčky všeho druhu. 

Na Rychtě budeme spát ve zděné budově na postelích. Při putování budete potřebovat dobrý batoh, spacák a karimatku, stany a kotlíky na vaření můžeme půjčit.

Nebudeme závodit, takže denní přesuny na putovním táboře budou kolem 10 km, o to víc času ale věnujeme důkladnému průzkumu okolí. Naše cesta skončí v Boskovicích (kde už na nás budou čekat věci, se kterými se nebudeme chtít na puťáčku nést.
Cena: 800 Kč zahrnuje ubytování a jídlo.
Doporučené vybavení: 

Karimatka, spací pytel, věci na spaní, toaletní potřeby, plavky, oblečení do terénu, převlečení na Rychtu, pláštěnka, pevná obuv (dobře vyšlápnutá, sportovní obuv, jídelní miska, lžíce, plastová láhev na pití, nůž, zápalky, baterka, blok a tužka, bezinfekčnost, kapesné, originál kartička pojištěnce, originál očkovací průkaz

