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LIPKOVÁ ŠKOLIČKA

pořádaná v pondělí 7. června 2010 na Rychtě v Krásensku od 8:30 do 15:00 h.

zve všechny interní i externí pracovníky Lipky i další zájemce na přednášku s besedou na téma
OBNOVITELNÉ ZDROJE ENERGIE PRO JIHOMORAVSKÝ KRAJ
V průběhu semináře lektorovaného pracovníky Společnosti pro větrnou energii se budeme věnovat seznámení s jednotlivými druhy a technologiemi obnovitelných zdrojů energie (OZE), podrobněji se budeme zabývat problematikou větrné energetiky s důrazem na aktuální informace z oboru. V závěrečné třetině bude prostor pro experimentální hrátky        s modelem větrné elektrárny včetně jednoduchých fyzikálních měření vhodných pro práci se studenty. Svůj náhled na problémy větrné energetiky v JmK rovněž stručně představí zástupce Odboru životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje.


Dopolední program o OZE bude po obědě vystřídán tematikou pedagogické psychologie, kdy nám Lenka Kvasničková z Jezírka přiblíží svoje zážitky a poznatky z půlročního kurzu manželů Kopřivových 
„Respektovat a být respektován“
na několika příkladech z probíraných témat, např.: Mají děti při jednání s námi opravdu jiné pocity, než dospělí? Jak probudit v dětech motivaci chovat se „správně“? Jaká jsou dlouhodobá rizika pochval a trestů? Povídat si budeme třeba i o tom, že partnerský přístup k dětem neznamená zrušení pravidel vzájemného soužití doma, ve škole, či přírodě, a že jde spíše o metodu zvnitřnění těchto pravidel bez nutnosti manipulace a neustálé kontroly ze strany autorit. Přiblížíme si také význam uspokojení základních životních potřeb člověka (dítěte) pro efektivní učení, naznačíme některé důležité komunikační dovednosti apod.
Prosíme všechny vedoucí pracovišť, aby nám nejpozději do 23. 5. 2010 poslali počty zúčastnivších se pracovníků, abychom Jitce Vágnerové mohli včas sdělit počet strávníků.

 Těšíme se na vás a prosíme, abyste o této akci informovali i další případné zájemce z řad externistů, koordinátorů EVVO a dalších přátel – i jejich účast je velmi vítaná!

Lenka Kopáčová a Aleš Máchal
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