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Vážené a milé paní učitelky mateřských škol a vychovatelky školních družin,

připravili jsme pro vás seminář 
NÁVŠTĚVA VE VČELÍM ÚLE
v úterý 14. dubna 2009 od 9.00 do 13.00 hod

v Lesní škole Jezírko
Můžete se těšit na:

· náměty na činnost s dětmi na téma včely (ukázky z výukového programu pro MŠ Návštěva ve včelím úle doplněné o další náměty)
· povídání včelaře o životě včel spojené s prohlídkou demonstračního úlu, včelařských pomůcek a včelích produktů, zajímavosti ze života včel (včelí tance...)
· náměty na výtvarné činnosti 
Lektoři: Ing. Aleš Kučera, Mgr. Jiří Nešpor, Mgr. Kateřina Řeháková

S sebou si prosím vezměte přezůvky, zápisník a oblečení a obuv do terénu. Drobné občerstvení zajištěno. 

Účastnický poplatek činí 350 Kč. Hlaste se prosím telefonicky na LŠ Jezírko nejpozději do pátku 3. dubna 2009, tel. 545 228 567, nebo e-mailem na adrese katerina.rehakova@lipka.cz.

Účastnický poplatek je možno uhradit na účet č. 19-5186610247/0100 u KB, var. symbol 620, nebo složenkou, popřípadě v hotovosti v den konání akce (po předchozím přihlášení). Na požádání zašleme fakturu.
Seminář je akreditován Ministerstvem školství pod č. 19 498/2008-25-394 a je možno jej uhradit z prostředků školy na DVPP.
Lesní škola Jezírko je odloučené pracoviště školského zařízení Lipka a leží mezi Soběšicemi a Útěchovem. Dostanete se k nám z Králova Pole od vlakového nádraží autobusem č. 43 nebo z Lesné autobusem č. 57 do Soběšic, kde přestoupíte na autobus č. 43 směr Útěchov, vystoupíte na zastávce U jezírka, zastávka je na znamení.

Kontaktní adresa: LŠ Jezírko, č. p. 97, odloučené pracoviště Lipky, pošta Brno-Soběšice, 644 00, tel. 545 228 567






Těší se na vás pedagogové Lipky
