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Environmentální výchova v prvouce i dějepisu, motivace a hodnocení žáků
Termín: 26.–28. března 2010 (PÁ-NE)
Typ akce: seminář s terénní exkurzí z cyklu Environmentální výchova v souladu se školním vzdělávacím programem s akreditací MŠMT ČR, č.j. 25 259/2008-25-513 ze dne 2.2.2009
Cílová skupina: akce je určena pro pedagogy základních škol, nižších gymnázií a školských zařízení Jihomoravského kraje
Místo konání: Zámek Křtiny – společenské a vzdělávací centrum a příroda v okolí Křtin
Ubytování: na zámku Křtiny jsou pro Vás připraveny moderně vybavené pokoje
Zahájení: pátek v 9.00 h
Ukončení: neděle ve 12.00 h
Účastnický poplatek: bez poplatku 
Stravování: bude zabezpečeno po celou dobu semináře

Kontaktní osoba: Jitka Uhlířová, jitka.uhlirova@lipka.cz, 543 420 823, 736 473 733 
Koordinátorka semináře a lektorka: Dáša Zouharová, pedagog Lipky, dasa.zouharova@lipka.cz
Termín přihlášení: 18. března 2010

Seminář plný otázek a odpovědí. Najdeme souvislosti mezi historií společnosti, přírodou a vývojem krajiny? Jaké metody a formy environmentální výchovy je vhodné zařadit do výuky ve vzdělávací oblasti Člověk a jeho svět, Člověk a společnost? Jak motivovat žáky k pozorování a výzkumu, k soustavné cílevědomé práci, a jak vše hodnotit, když klasifikace není to pravé? 
Během páteční celodenní terénní exkurze navštívíme mj. z části obnovenou středověkou vesnici Bystřec, která zanikla v důsledku odlesnění svahů Rakoveckého údolí, v nivě potoka Rakovce zrovna pokvetou stovky bledulí. Rakoveckým údolím nás společně provedou archeolog Ludvík Belcredi, který 30 let zkoumal historii zaniklé vsi, a Marie Horáková, která zpracovala studii na téma vývoj krajiny v přírodním parku Rakoveckého údolí. Poté nám v prostorách křtinského zámku představí koordinátoři EVVO, učitelé ze čtyř sousedních základních škol, metodické materiály z Regionálního přírodovědného portfolia, které loni společně vytvořili. 
Postupy vhodné pro motivaci a hodnocení obdobných činnostních a terénních aktivit nám během sobotního odpoledne doporučí Jiří Trunda, zkušený učitel předmětu Člověk a společnost, koordinátor školního vzdělávacího programu, který mj. vyučuje studenty na Pedagogické fakultě Jihočeské univerzity     v Českých Budějovicích. 
Seminář zakončíme v neděli dopoledne opět v terénu. O procesu obnovování rybníků a šíření invazních rostlin v Moravském krasu budeme debatovat s lesníkem, majitelem obnoveného rybníka.

Akce je součástí Lipkou realizovaného projektu Praktická environmentální výchova pro pedagogy             (reg. č. CZ.1.07/1.3.10/02.0044), který je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.
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