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Lipka – školské zařízení pro environmentální vzdělávání

Vás zve na třídenní seminář
ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVA V SOULADU 
SE ŠKOLNÍMI VZDĚLÁVACÍMI PROGRAMY, 
PŘÍKLADY DOBRÉ PRAXE
s akreditací MŠMT ČR, č.j. 11047/2007-25-214
30. 10.–1. 11. 2008
Místo konání: SEV Rychta Krásensko

Ubytování: postele s povlečením

Zahájení: ve čtvrtek 30. října v 18.00 hod.

Ukončení: v sobotu 1. listopadu ve 14.00 hod.
Termín přihlášení: do 20. října 2008
Účastnický poplatek: 800 Kč

CÍL SEMINÁŘE:

Pomoci učitelům základních škol a nižších gymnázií s organizováním celoškolních a dlouhodobých environmentálních aktivit. 
OBSAH SEMINÁŘE:
A) Učitelé z praxe vás seznámí s vlastními, při výuce ověřenými postupy zaměřenými na propojování vzdělávacích oborů, spolupráci starších dětí s mladšími, provázanost výuky s reálným životem. Společně budete hledat východiska z problémů provázejících aplikaci průřezového tématu EV do praxe. 
B) Společné projekty škol, mikroregionů a neziskových organizací – příklady dobré praxe předvede finanční manažerka, která pomáhá obcím, základním a mateřským školám, neziskovým subjektům s přípravou a řízením projektů z různých zdrojů – státních, krajských, nadačních, evropských.

C) Nahlédnete do nových, v roce 2008 Lipkou podpořených regionálních učebnic.
D) Obdržíte dva sborníky námětů pro environmentální výchovu, jejichž autory jsou koordinátoři EVVO a studenti PedF MU Brno, kteří v loňském školním roce spolupracovali s pedagogy při tzv. Ekologické praxi. K zakoupení vám nabídneme publikaci Hrajeme si na přírodu – nový soubor her s ekologickou tematikou. 
Akce je podpořena Jihomoravským krajem
BĚHEM SEMINÁŘE BUDOU KOMBINOVÁNY PŘEDNÁŠKY A BESEDY S ODBORNÍKY S DÍLNAMI VEDENÝMI ZKUŠENÝMI PRAKTIKY.
	MGR. PAVEL WOJNAR: UČME DĚTI PRO REÁLNÝ ŽIVOT!
Absolvent Přírodovědecké fakulty UP v Olomouci, obor přírodopis – zeměpis, od roku 2002 zástupce ředitele ZŠ Mendelova v Karviné-Hranicích, kde je hlavním organizátorem a realizátorem celoškolních projektů; lektor – učení „napříč školou“ a mediální výchova na ZŠ; spoluautor publikací Učím s radostí a Jak se dělá školní časopis; koordinuje žákovskou redakci školního časopisu, aktivně spolupracuje na vedení školního parlamentu.
A) projektové dny napříč školou 

Mohou se společně učit namíchané děti z různých ročníků školy? Co konkrétně se mohou společně učit? Jaké jsou přednosti takového učení? Jak předcházet možným problémům u této výuky? Vyzkoušejme si na vlastní kůži, jak může takové učení konkrétně probíhat. Nahlédněme společně pod pokličku již realizovaných projektů Napříč školou.
B) školní parlament: aktivní zapojení dětí různého věku do školní zastupitelské demokracie

Jak v žácích vytvořit či prohloubit povědomí o principech a fungování zastupitelské demokracie? Má smysl učit děti chtít aktivně ovlivňovat život kolem nás? Jak zapojit děti z různých ročníků do aktivní práce ve školním parlamentu?
C) vydávání školního časopisu s dětmi z různých ročníků školy

Jaké jsou přínosy vydávání časopisu na škole? Jak do vydávání časopisu zapojit co nejvíce dětí z různých ročníků? Přináší vydávání časopisu na škole i nějaké problémy? O časopisu Mendelíček vydávaném na ZŠ Mendelova v Karviné-Hranicích nepřetržitě od roku 1991.

ING. IVANA CHYTILOVÁ: SPOLEČNÉ PROJEKTY ŠKOL, MIKROREGIONŮ A NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ
Projektová manažerka venkova, Středomoravská agentura rozvoje venkova - SMARV o.p.s., Kostelec u Holešova, finanční manažerka MAS (příprava a řízení projektů pro obce, neziskové subjekty, základní a mateřské školy na venkově z různých zdrojů – státních, krajských, nadačních, evropských)

A) Seznámení s projektem pro ZŠ Dřevohostice financovaného z POV MMR s názvem Učíme se a hrajeme si pod stromy - vytvoření naučné stezky a relaxačního koutu s herními prvky ve školním parku

B) Seznámení s projektem pro ZŠ Skrbeň financovaného z PRV (IV. Osa Leader) prostřednictvím MAS Moravska cesta (Litovelské-Pomoraví) s názvem Školní park-místo pro zábavu i učení - obnova školního parku s umístěním herních a jiných relaxačních prvků (hmatové stezky, pítka pro ptáky a jiné), realizace přístřešku pro zelenou učebnu ve dvorním traktu školy, s demonstračním panelem pro výuku dřevin, bylinkové zahrádky, skalky

C) Informování o možnostech spolupráce škol s regionálními neziskovými organizacemi (Místní akční skupiny, mikroregiony, regionální agentury a jiné) na přípravě individuálních i společných projektů, které pomohou financování jejich projektů. Společný postup při vytváření sítí škol, zaměřených na společné aktivity.

D) Spolupráce škol v regionu MAS Partnerství Moštěnka na konkrétních projektech

PEDAGOGOVÉ ZÁKLADNÍCH A STŘEDNÍCH ŠKOL: PŘÍKLADY DOBRÉ PRAXE 
A) Mgr. Libor Hudec, Základní škola Přerov, Trávník: Místní krajina – můj domov. Celoroční projekt žáků 9. třídy. Výstupem je skupinová publikace.
B) Mgr. Svatava Hájková, Základní škola a Mateřská škola Loďěnice: Za čistou Zemi (děti dětem). Žáci 2. stupně ZŠ připravují dílničky a vědomostní stánky pro děti z 1. stupně ZŠ. Na projektový den zvou i okolní malotřídní a mateřské školy. 
C) Mgr. Dana Horázná, ZŠ Sira Nicholase Wintona Kunžak: Dlouhodobý projekt Ekoškola, celoškolní projekty jednodenní, spolupráce žáků s obcí.

D) Ing. Mgr. Alžběta Grűnvaldová, ZŠ Modřice: Děti, třídit odpad má smysl. Tříměsíční projekt zpracovali žáci 6. a 7. ročníku pro děti prvního stupně.
E) Mgr. Soňa Krampolová, EKO Gymnázium Brno: Dlouhodobé projekty vhodné pro 2. stupeň, Brněnské parky – výstupem je DVD, projekt Pěšky v Brně – výstupem je výstava ve Vaňkovce.

F) RNDr. Dáša Zouharová, ZŠ Podomí: Tady jsme doma, celoroční projekt žáků 6. třídy zakončený soutěží O vesnici našeho regionu, prezentace veřejnosti.
G) Máme vlastní žákovské knížky – zkušenosti z praxe. Společná debata o hodnocení environmentálních aktivit, projektů.

RNDR. DÁŠA ZOUHAROVÁ: JAK VYUŽÍT NÁMĚTY PRO EVVO
Koordinátorka EVVO a koordinátorka tvorby ŠVP v ZŠ Podomí, koordinátorka DVPP organizovaného Lipkou.

Celoškolní projekt, celoroční projekt, školní časopis a školní parlament jako prostředek environmentální výchovy.

MGR. MICHALA CHATRNÁ: JAK SE UČÍ V AFRICKÉ ŠKOLE
Večer s fotkami a povídáním Míši Chatrné z Lipky, která v loňském školním roce učila na ugandských školách v rámci projektu Adopce na dálku® Arcidiecézní charity Praha. Jak vypadá výuka v ugandských školách? S kolika žáky učitelé ve třídách pracují? S jakými problémy se potýkají a v čem mají oproti českým učitelům výhodu? Povídání o podpoře vzdělávání v rozvojových zemích a možnostech škol zapojit se do rozvojové spolupráce.
AKTUÁLNÍ INFORMACE 

www.lipka.cz/kolej 

V ZÁLOŽCE KALENDÁŘ AKCÍ.




Odborná garantka: RNDr. Dáša Zouharová, dasa.zouharova@lipka.cz, tel. 736 473 731
Přihlašujte se prostřednictvím formuláře, který najdete spolu s aktuálními informacemi na www.lipka.cz/kolej v záložce Kalendář akcí. Vyplněnou přihlášku zašlete mailem kontaktní osobě. 
PODMÍNKY PLACENÍ ÚČASTNICKÉHO POPLATKU:

Účastnický poplatek 800 Kč zaplaťte na účet 19-5186610247/0100, VS: 7002 nejpozději do 20. října 2008.  
Do zprávy pro příjemce napište vaše jméno. V případě, že chcete vystavit fakturu, kontaktujte prosím Markétu Šenkovou, telefon 543 330 839,  e-mail marketa.senkova@lipka.cz
Storno přihlášky můžete provést e-mailem, případně telefonicky u kontaktní osoby.  Zajištění náhradníka vítáme. Nepodaří-li se vám ho zajistit, pak při zrušení účasti ve dnech od 21. do 30. října vrátíme pouze 50 % účastnického poplatku.

