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Tisková zpráva
učitelé z jihomoravského kraje se sejdou na konferenci o aktivním občanství
Brno, 2. listopadu 2011
Téměř dvě stovky pedagogů z celého Jihomoravského kraje se ve čtvrtek 2. listopadu sejdou na konferenci o výchově k aktivnímu občanství. Na programu bude řada odborných přednášek, diskuzí i praktických workshopů, ze kterých si odnesou cenné poznatky do vlastní výuky. 
Na konferenci vystoupí například  Mgr. Pavel Klvač z Katedry environmentálních studií Fakulty sociálních studií MU v Brně či Petr Čáp a Tomáš Protivínský z Centra občanského vzdělávání, kteří přednesou své příspěvky o možnostech začleňování tématu aktivního občanství do výuky základních i středních škol. Mezi přednášejícími nebudou chybět pedagogové, kteří se s ostatními podělí o své zkušenosti z propojování života obce či města a školy. „V rámci odpoledních dílen bude představeno několik nových projektů, v rámci jednoho například vznikne na severním svahu brněnského parku Špilberku unikátní vzdělávací zahrada určená školám,“ vysvětluje hlavní organizátorka konference Markéta Navrátilová z pořadatelské organizace Lipka. „Účastníci se dále seznámí s modelovými lekcemi, které umožňují žákům realizovat vlastní návrhy pro udržitelnější rozvoj své obce nebo čtvrti a metodickými materiály využitelnými ve výuce,“ doplnila Navrátilová. 
Konference pořádaná Lipkou – školským zařízením pro environmentální vzdělávání proběhne ve středu 2. listopadu v prostorách Kanceláře veřejného ochránce práv na Údolní ulici v Brně. Akce se koná pod záštitou náměstka hejtmana Jihomoravského kraje, Stanislava Juránka a je finančně podpořena Evropským sociálním fondem, státním rozpočtem České republiky a Jihomoravským krajem. 
Datum a místo konání: čtvrtek 2. listopadu 2011, 8–16 hodin, Kancelář veřejného ochránce práv, Údolní 39, Brno
Kontakty:
Markéta Navrátilová, hlavní organizátorka, marketa.navratilova@lipka.cz, 543 420 821
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