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TISKOVÁ ZPRÁVA 
NA DEN ZEMĚ PŘIŠLO PŘES 4000 FANOUŠKŮ FAUNY
Brno, 21. dubna 2018 
Test čerstvosti vajíček, hmyzí fotokoutek, poznávání hlasů sov, pozorování ptáků dalekohledem nebo fyzikální experimenty ze zvířecí říše. Takové hravé aktivity si mohly vyzkoušet děti na akci Den Země, který pořádala 21. dubna na Kraví hoře Lipka ve spolupráci s dalšími organizacemi. Program však nabídl i koncerty, divadla a program pro dospělé. 
Den Země s podtitulem „Fandíme fauně“ zahájila ředitelka Lipky Hana Korvasová a hned potom se rozběhl pestrý program na 21 stáncích, kde děti za splnění úkolů získávaly pogy, kolečka s obrázky nejrůznějších zvířat. Ty pak mohly využít k zábavným hrám a hříčkám a odnést si je domů jako odměnu za zdárně zvládnutá stanoviště.
Tím ale výčet aktivit nekončí. Pro dospělé byly totiž připraveny ornitologické exkurze, přednášky 
o ochraně ptactva a šelmách, ukázky výcviku vodicích psů nebo prohlídky méně známých míst Kraví hory s představením projektů na jejich nové využití.
„Počasí bylo oproti loňskému roku skvělé, za což jsme moc rádi. Na počtech návštěvníků se to určitě odrazilo, u vstupů jsme napočítali přes 4000 návštěvníků,“ uvedla Lenka Kopáčová z Lipky. 
Během dne se na podiu vystřídalo divadlo pro děti Koráb, brněnské kapely Spálený sušenky, Kupodivu a Nevermore &  Kosmonaut, kulturní program vyvrcholil koncertem kapely Přístav. 
Na Ekotrhu, který byl součástí akce, bylo možné zakoupit recyklovanou módu, ekologickou kosmetiku nebo třeba šperky z přírodních materiálů a rybích kůží.

Akci podpořil Jihomoravský kraj, statutární město Brno, Kaiser servis, Hvězdárna a planetárium Brno. Mediálními partnery byli Český rozhlas Brno, Rádio Proglas a časopis Naše příroda.
Fotografie z akce
[bookmark: _GoBack]Název akce: Den Země aneb Fandíme fauně 
Kontakt: Lenka Kopáčová, PR manažerka, lenka.kopacova@lipka.cz, 720 996 851
Další informace: www.lipka.cz/denzeme 
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