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Tisková zpráva
ZAMĚSTNANCI LIPKY SE POJEDOU VZDĚLÁVAT DO SLOVINSKA

Brno, 15. dubna 2012
Jak funguje environmentální vzdělávání ve Slovinsku? Právě to pojedou zjistit pedagogové brněnského školského zařízení Lipka. Získají tak inspiraci pro svoji činnost s dětmi i dospělými. 

Celkem čtyřicet pedagogů z Lipky se na přelomu dubna a května vypraví do Slovinska do center spřátelené organizace Centrum školských a mimoškolských činností (slovinsky Center šolskih in obšolskih dejavnosti, CŠOD), kde budou sbírat inspiraci pro vlastní práci s dětmi, ale i s dospělými. 
„Ve Slovinsku funguje jedna velká organizace CŠOD, kterou zřizuje ministerstvo školství a která má v celé zemi více než dvacet poboček. Školy mají povinnost během povinné školní docházky navštívit organizaci CŠOD alespoň dvakrát,“ vysvětluje organizátorka exkurze Vlaďka Cikánková z Lipky. Pedagogy z Lipky čeká nejen prohlídka čtyř poboček, ale také několik přednášek a účast na výukových programech a terénních exkurzích. 

Zahraniční exkurze je součástí projektu Praktická environmentální výchova pro pedagogy, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR. 
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Kontakt: 
Mgr. Kateřina Vítková, PR manažerka, katerina.vitkova@lipka.cz
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